
Аналитическая справка
по итогам анкетирования учащихся 1-11 классов и их родителей по вопросу

организации rорячим питанием
в МОБУ < Б-Сыресевская С8Ш>>

Одной из основньж задач образоватепьного уqреждеЕия явJuIется сохранение и
укрепление здоровья обучающихся. В соответствии 0 планоI\{ внутришкольного контроля
на 2022-2023 учебный год было проведено анкетирование учащихся 2-I1 классов и их
родителей по вопросам организации горячего питtlния в IIIколе.

Щель проверки:
. Выяснить мнение учапIихся и их родителей об оргzlнизщIии горячего питЕlIIия.

Анкетировtш{ие проводилось 23 декабря 2022 года среди )сlащихся 2-11классов и их
родителей. В школе обучается 68 учащихся. В опросе приняло участие 4б уrащихся и их

Вьтводы:
. 100% пз 46 чел. опрошенньIх детей и род,Iтелей считают питzlние в школе здЬровыIrл и

полноценным;
. 100 о/о из46 чел. опрошенЕьIхдетейиродителейудовлетворяет систомаорганизации

питilния в школе;
r В целом все опрошенные (4б чел.) считают положительной рабоry школы по оргtlнизации

питаЕия.

дители. ь ходе анкетирования оыло выявлено следуюIцее:

!етей по
списку ;

анкет

1.питаетесь ли вы в школьной столовой?
58 46 Ща-46 Нет -0 Затрудняюсь

ответить -0
2.Удовлетворяет ли вас организации питания в школе?

58 46 fia-46 Нет -0 Затрудняюсь
ответить -0

3.Удовлетворяет ли вас санитарное состояние столовой ?
58 46 Ща-46 Нет -0 Затрудняюсь

ответить -0
4.В школе вы IIолучаете и завтрак и обед?

58 46 [а -46 Нет -0
5.Наедаетесь ли вы в школе?

58 46 Да-46 Иногда - 0 Нет-0
б.Хватает ли продолжительности перемены?

58 46 Да-46 Нет-0
7.Нравится питание в школьной столовой?

58 46 Ща -42 Нет-0 Не всегда - 4
7.| если не нравится, то почему

Не люблю ( молочку, кашу и т.д) -4
1. Устраивает меню школьной столовой?

58 46 Ща- 46 Нет-0 Иногда - 0
2. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?

58 46 Ща-46 Нет-0
3. Ваши предложения по изменению меню

58 46 Неплохо бы вернуть сосиски-6
58 46 Все устраивает-40

ответственная за питание в школе: IVIешихина Т.Н.
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Аналитическая справка
по итогам анкетирования учащихся 1-11 классов и их родителей по вопросу

организации rорячим питанием
в МОБУ < Б-Сыресевская СQШ>

Одной из ocHoBHbIx задач образоватепьного у{реждения явJuIется сохранение и
укрепление здоровья обучающихся. В соответствии 9 плано}I вIIутришкольfiого контроля
на 2022-2023 учебный год было проведено анкетирование учаrтIихся 2-I1 классов и их
родителей по вопросчlN{ организации горячего питtlЕия в IIIколе.

Щель проверки:
. Выяснить мнение учапIихся и их родителей об оргtlнизщIии горячего питЕlIIия.

Анкетировtш{ие проводилось 23 декабря 2022 года среди )чащихся 2-11классов и их
родителей. В школе обучается 68 учащихся. В опросе приняло участие 4б уrащихся и их

Вьrводы: , .-J 
1.. 100% пз 46 чел. опрошенньIх детей и род,Iтелей считают питzlние в школе здЬровыIrл и

полноценным;
. 100 о/о из46 чел. опрошенЕьIхдетейиродителейудовлетворяет систомаорганизации

питilния в школе;
r В целом все опрошенные (4б чел.) считают положительной рабоry школы по оргtlнизации

питаЕия.

дители. ь ходе анкетирования оыло выявлено следуюIцее:

Щетей по
списку ,

анкет

1.питаетесь ли вы в школьной столовой?
58 46 ffа-46 Нет -0 Затрудняюсь

ответить -0
2.Уд )влетворяе: гливасо LIзации питания в школе?

58 iu 46 Нет -0 Затрудняюсь
ответить -0

3.Удовлетворяет ли вас санитарное состояние столовой ?
58 46 Ща-46 Нет -0 Затрудняюсь

ответить -0
4.В школе вы получаете и завтрак и обед?

58 46 Ща-46 Нет -0
5.Наедаетесь ли вы в школе?

58 46 Да-46 Иногда - 0 Нет-0
б.Хватает ли продолжительности перемены?

58 46 Да-46 Нет-0
7.Нравится питание в школьной столовой?

58 46 Ща -42 Нет-0 Не всегда - 4
7.| если не нравится, то почему

Не люблю ( молочку, кашу и т.д) -4
1. Устраивает меню школьной столовой?

58 46 Ща- 46 Нет-0 Иногда - 0
2, Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?

58 46 [а-46 Нет-0
3. Ваши предложения по изменению меню

58 46 Неплохо бы вернуть сосиски-6
58 46 Все устраивает-40

ответственная за питание в школе: IVIешихина Т.Н.


